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Bonpoc

| Jla/HeT

MmeeTcs Jiu B OpraHu3aluH MEHI0?

|A) ma, U1 BceX BO3PACTHBIX IPYIT M PeXKHUMOB (DYHKIIMOHMPOBAHHS OpraHu3aluy

-+

[5) na, Ho 6e3 ytueTa BO3pacTHBIX IPYIIIT

B) Het

BBIBEMIEHO JIX LMKJIMYHOE MEHIO JUI O3HAKOMJICHHS pOllH'IBJICﬁ u netei?

A) ma

b) Het

BEIBEIICHO JTH €XKEIHEBHOE MEHIO B YI0OHOM JUTS O3HAKOMIICHHs POAUTENCH U IeTel MecTe?

IA) na

IB) Het

B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOpPEI 6mox?

|A) na, no BceM IHAM

5) HET, IMEIOTCS MOBTOPHI B CMEKHBIE THA

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe O1H0/1a U IIPOTYKTEL

|A) 1a, 1o BceM JHAM

.-{—-

B) HET, UMEKOTCA MOBTOPBI B CMEXHBIC THH

COOTEC’I'CTB}’CT JIM PErIaMEHTHPOBAHHOE LUMKITMYHBIM MEHIO KOJTHYCCTBO TIPUEMOB TTHIIH PEXUMY CIJyHKLlHOHHpOBaHI/[ﬂ 0

raHu3auuu’?

IA) na

—te

T

Ib) et

[ECTB /T B OpraHM3aliH IPUKa3 O CO3JaHMH M NIOpsiKe paboThl GpakepakHOH KOMHUCCHH?

A) na

b) HeT

OT Beex JiM apTUi IPUTOTOBIICHHBIX GITI0J CHUMaeTcs Opakepa?

A) na

I5) HeT

MeHee Mecsina)?

BrIsBILHCE 1 (AKTE He NOMYCKa K PEanH3aliy 6o H NPOyKTOB N0 pe3ybTaTaM paboThl GpakepakHoi KOMHCCHH (32 TIEPHOI He

|A) HeT

I5) na

10

(Cosnanbl v ycrioBust [UI OPTraHU3ALMH IHTAHKS IETel C yueToM 0COOEHHOCTEH 310pOBEA (caxapHbli AuabeT, MHILEeBbIe

ajnneprum)?

A) na

7
—t

) Het

11

[poBomuTes 1M Y60pKa NOMEILGHHH MOCIE KAXKI0TO NpHeMa MHIu?

A) na

b) HeT

12

[KauecTBEHHO M MPOBEICHA YOOPKa NOMEIIEHHH JU1s NpHeMa MMM Ha MOMEHT paboTel KoMHCCHH?

IA) na

[B) Het

13

O6Hapy)icu5a.nncr> JIA B NIOMEILEHUAX Ul MIPUEMa MUK HACEKOMBIE, TPBISYHBI U CIEIbI HX JKHU3HEAEATEIBHOCTH?

A) HET

b) na

14

(Co31aHE! 11 YCA0BHA JUIsl COOIOCHHS IETbMH IIPABHI IMYHOH THIHEHbI?

|A) na

En

5) Het

IBBISBISUTHCE JIM 3aMe4aHud K COOIOICHHUIO AETBMHU IpaBHI JIMYHOMN MMIHEHbI?

A) HeT

I

B) na

16

BBISBIIAIUCE JIH TPH CPAaBHECHHH PEAIM3YEMOT0 MEHKO C YTBEPXKICHHBIM MEHHO (ba](TBI HCKIIIOYCHUS OTACTIBHBIX 6o U3 MeHI0?

|A) Het

I

b) na

Meny v paKThI BbLAAYH JETAM OCTBIBLIEH MUIM?

|A) HeT

) na

(Kanmeikosa E.B.)

/, /
p/Zwu /"‘" (Maroposa I'.T".)
o
W (Kocosa 1.B.)
J’é;;,w;fryz il (ITopxoseipuna H.P.)
7




